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           وزارة التعليم العالي                                                                                                             وحدة ضمان الجودة
   المعهد العالي للهندسة والتكنولوجيا 
   بدمياط الجديدة

محضر إجتماع رابطة الخريجين
إنه في يوم الثلاثاء الموافق 28/9/2017 م ، في تمام الساعة الثانية عشر ظهراً بقاعة الإستبيانات والدعم الاكاديمي ، قام السيد الأستاذ الدكتور/ رمضان عبد الغني الكاتب (مدير رابطة الخريجين) بعقد إجتماع مع الخريجين ( مرفق طيه كشف بأسماء السادة الحضور) تناول فيه الآتى:
· قام سيادته بإلقاء كلمة ترحيب للسادة الخريجين من الدفعات المختلفة ، ثم جلسة تعارف بين أعضاء الرابطة الجدد والقدامي ، وتمت مناقشة الموضوعات الأتية:

الموضوع الأول:
كيفية التواصل بين طلاب وخريجي المعهد.
القرار:
عقد لقاءات متنوعة بين طلاب المعهد والخريجين، لتعريف الطلاب بالإحتياجات الفعلية لسوق العمل وكيفية التعامل معها، علي أن يتم ذلك بالتنسيق مع وحدة ضمان الجودة بالمعهد.

الموضوع الثاني :
كيفية التغلب علي المشاكل المهنية التي تواجه العاملين من أعضاء الرابطة.
القرار:
يقوم المجلس التنفيذى للرابطة بتحديد موعد لقاؤ الخريجين يتم فيه مناقشة المشاكل المهنية لديهم، ويتم دعوة أحد اعضاء هيئة التدريس المتخصصين من المعهد .

الموضوع الثالث:
حول كيفية إستفادة المعهد مع الخريجين.
القرار:
تقوم وحدة ضمان الجودة بالتنسيق بين مجالس الأقسام العلمية ورابطة الخريجين للقيام بالمزيد من الرحلات العملية للمواقع المختلفة التي يعمل بها الخريجون.

الموضوع الرابع:
حرص المعهد علي تحسين مستوى الخريجين.
القرار:
مخاطبة السيد الأستاذ الدكتور عميد المعهد بتعيين المزيد من السادة أعضاء هيئة التدريس والهيئة المعاونة والجهاز الإداري .
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                                                                                                               مدير رابطة الخرييجن

                                                                          د/ رمضان عبد الغني الكاتب
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